

Crisis en la academia “Aula Magna”

El pasado 27 de abril CC.OO. denunció el cierre de las 19 delegaciones que la academia “Aula Magna” tiene por toda España y el despido de sus trabajadores, lo que ha supuesto dejar sin servicio a más de 18.000 usuarios de los cursos que ofrecía esta empresa.

Tras el anuncio oficial del cierre de la academia el día 4 de mayo, se abrió el periodo de consultas del expediente de regulación de empresa que afectará a cerca de 150 trabajadores en toda España, la mayoría de los cuales no cobra su salario desde hace meses. Éstos a su vez han presentado a través de sus representantes una denuncia por cierre ilegal y por los impagos de su cuota obrera.

Por otra parte, aproximadamente 18.000 usuarios han pagado hasta 250.000 pesetas por unos cursos “fantasmas”. Algunos ni siquiera han recibido el material de los cursos, mientras otros han sido expulsados de los lugares donde hacían las prácticas porque la empresa no les pagaba el seguro. El responsable de la empresa no ha presentado hasta ahora ninguna propuesta para compensar a estos alumnos ni les ha ofrecido información sobre la situación real de la empresa. En algunos caso se han limitado a ofrecerles falsas expectativas sobre la continuación de los cursos.